2. sz. melléklet

MÁSODIK IDEGEN NYELV

/Szabadon választható óra/

7-8. évfolyam

Óraszám: heti 1 óra, évi 36 óra

Cél: a második idegen nyelv tanulásának célja, hogy a tanulókat a két tanév során alapszitű nyelvtudáshoz juttassa, mely megkönnyíti a második idegen nyelv tanulását a középiskolában.

A tanulást megkönnyítheti az első nyelv elsajátítása során nyert tapasztalat, hiszen a célnyelvű óravezetés, a feladattípusok, munkaformák már ismertek. A diákok már megismerkedtek a nyelvtanulási módszerekkel.

Témakörök:

Én és a családom: személyi adatok, foglalkozások, otthoni teendők, családi ünnepek, vásárlások. Egy családi ünnep (például születésnap) bemutatása, elbeszélése. Árucikkek, pénznemek, árak kifejezése. Cipő, ruha, élelem, zöldségfélék megnevezése, megrendelőlap kitöltése. 

Követelmény: Tudja a tanuló felsorolni a legismertebb foglalkozásokat, a szülők foglalkozását, és tudja a foglalkozásokhoz tartozó legalapvetőbb műveleteket (pl.: festő – fest, eladó – elad, szakács – főz stb.)! Tudja az egyes személyek tulajdonát kifejezni. 

A vásárláskor használt leggyakoribb nyelvi sztereotípiák megértése és alkalmazása.

Az otthon: a lakás, a lakószoba bemutatása, a legfontosabb berendezési tárgyak ismerete, a nálunk élő háziállatok.
Követelmény: A tanuló tudjon önállóan beszélni lakásáról vagy a házról, amelyben lakik, kérdésekre válaszolva és önálló, összefüggő leírásban is (6-8 mondat)! Ismerje a falusi gazdaságban leginkább előforduló állatokat! 

Időjárás: Az évszakok, az ezzel kapcsolatos öltözködés. az évszakokban végzett jellegzetes cselekedetek, illetve a legismertebb gyümölcsök nevei, valamint természeti jelenségek megnevezése (pl. köd, hóesés, szélcsend, fagy stb.). A természet, az évszakok bemutatása.

Követelmény: A tanuló tudja az évszakhoz tartozó legfontosabb természeti, időjárási jelenségeket, illetve az öltözködés legfőbb ruhadarabjait az egyes évszakokban (a már tanult ruhadarabok megnevezésével), és az évszakokhoz tartozó tevékenységeket (pl. ősz – szántás, tavasz – ültetés, jó idő – kirán​dulás stb.)!

Emberi kapcsolatok: barátok, emberek külső és belső jellemzése. A szóbeli és írásbeli kommunikálás alapjai a családon, osztálytársakon kívüli személyekkel, elsősorban távolabbi ismerősökkel, levelezőtársakkal. Emberi tulajdonságok, emberek közti viszonyok kifejezése, közösségi ünnepek, ünnepi szokások. 

Követelmény: Üdvözlőlap, rövid levél írása egy célnyelvi országban élő, hasonló korú társnak vagy barátnak. Folyamatos kapcsolattartás levélben. Helységnevek, országnevek, földrajzi nevek alkalmazása beszédben és írásban.  
A tanuló tudjon leírni embereket külső tulajdonság alapján és jellemezni a legfontosabb belső tulajdonságok, szokások alapján! 
Tágabb környezetünk: a lakóhely bemutatása. Alapvető ismeretek a településtípusokról, a fővárosról és a célnyelvi országokról, egy-egy város, táj bemutatásával kapcsolatosan. Alapvető ismeretek a térképolvasásról (topográfia). Rövid párbeszédek, kis dialógusok, elsősorban az utazás, útbaigazítás beszédszituációiban. Budapest részletesebb megismerése. 

Követelmény: A lakhely (falu, város) pár mondatos bemutatása. Tudjon a gyermek 8-10 összefüggő mondatot mondani Budapestről, körülbelül ugyanennyit hazánk történelméről! A tanuló ismerje célnyelvű országokat, tudjon beszámolni ezek földrajzi helyzetéről, éghajlatáról, népéről, legfontosabb nevezetességeiről.

Az iskola világa:  az iskola bemutatása, órarend, tantárgyak, iskolai tevékenységek.

Követelmény: Beszámoló iskolai élményekről az iskola bemutatásával, érdeklődés egy másik iskola iránt. A tanuló tudjon szóban és írásban (8-10 mondat) iskolájáról kérdések alapján és összefüggően beszélni, írni. Szövegértési feladatok szóban (hanganyag, tanári előadás alapján) és írásban (néma olvasás), ha a szöveg ismeretlen szót csak minimális mértékben tartalmaz. Ismerje a mennyiségi és sorrendi meghatározottságot határozott és határozatlan számnevekkel, sorszámnevekkel, néhány sajátos, mennyiséget kifejező szó alkalmazását, a keltezés különböző módjait, a törtszámneveket, illetve a legismertebb, birtokos esetet vonzó elöljárószókat.

Egészség és betegség: A tanuló egészségi állapotának leírása, érdeklődés az egészség felől. Alapvető kérdések és az adható feleletek, illetve egy betegség (baleset) lezajlásának ismertetése.

Követelmény: A tanuló tudjon válaszolni az egészségére vonatkozó alapvető kérdésekre, a leggyakrabban előforduló panaszokat (fejfájás, láz, hasmenés stb.) tudja elmondani, ezek iránt érdeklődni!

Étkezés: ételek, italok, étkezési szokások, étkezés otthon és az étteremben, ételek megnevezése.

Követelmény: Előkészületek az étkezéshez, asztalterítés, rendrakás étkezés után, ételek, italok rendelése étteremben, vélemény az ételről, italról, fizetés. Önálló beszámoló egy otthoni ünnepi étkezésről.

Utazás: utazási előkészületek, nyaralás, szállodai elhelyezés, a kirándulás, az utazás során található információk utazással, útiránnyal, úticéllal kapcsolatban. „Menetjegyolvasás” (a tanuló tudja a menetjegyről leolvasni a legfontosabb utazási adatokat), érdeklődés késés, csatlakozás iránt. Alapvető ismeretek a térképolvasásról (topográfia). Rövid párbeszédek, kis dialógusok, elsősorban az utazás, útbaigazítás beszédszituációiban. 

Követelmény: Alapvető formanyomtatványok (levelezőlap, távirati űrlap, csomagfeladó-szel-vény) kitöltése. A leggyakoribb – elsősorban a környezetvédelemre vonatkozó – feliratok megértése. 
Tudjon a tanuló információkat szerezni utazásról, utazási lehetőségekről, tudjon menetjegyeket. Indokolja meg az utazás célját, tudjon az utazásról önállóan beszámolni (8​10 mondat)!
Szabad idő és szórakozás: kedvenc sport, hobbik, olvasás, színház, zene stb.

Követelmény: Tudjon a tanuló szabadidős programokról beszélni képek alapján, tanári és tanulói kérdésekre, illetve ilyen tárgyú élményt elmesélni 10-12 mondatban.

Egy kulturális élmény (színház, hangverseny, diákelőadás stb.) önálló elmesélése 10-12 mondatban.
Országismeret: célország kultúrája, nevezetességei.

Követelmény: Alapfokú ismeret szerzése a célnyelven a célnyelvi országok sajátosságairól, földrajzi, történelmi, építészeti nevezetességeiről az életkornak megfelelő szinten. 

Természeti környezetünk: A bennünket körülvevő növény- és állatvilág legjellemzőbb szavai, a velük kapcsolatos legfontosabb kifejezések. növények, állatok, madarak nevei.

Követelmény: A gyermek ismerje a háziállatokat, a nálunk élő legfontosabb vadállatokat, környezetünkre legjellemzőbb vadon élő fákat (fenyő, tölgy, akác stb.)! Tudjon egy falun vagy erdőben tett látogatásról kérdések alapján beszámolni, illetve tudjon ilyen helyzetekre rákérdezni!

Tudomány és technika (tudomány és technikai eszközök a mindennapokban, számítógép stb.)

Követelmény: 

A leggyakrabban használt technikai eszközökkel kapcsolatos kifejezések ismerete.

Fogalomkörök:
– igeidők: jelen, múlt, jövő 

– időbeli viszonyok, gyakoriság

– térbeli viszonyok, helymeghatározás (elöljárószók)

– felszólítás

– szövegösszetartó eszközök, kötőszók (mellérendelés)

– főnévragozás alany-, tárgy- és részeseset

– térbeli viszonyok 

– minőségi viszonyok 

– névmások (személyes névmás, birtokos névmás)

– a módbeli segédigék használata. 

A továbbhaladás feltételei 
Hallott szöveg értése: A tanuló 

– ismert nyelvi eszközökkel kifejezett kérést, utasítást megért, arra cselekvéssel válaszol; 

– ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdéseket megért; 

– ismert nyelvi eszközökkel, egyszerűen megfogalmazott szövegből fontos információt kiszűr;

– jórészt ismert nyelvi eszközökkel, egyszerű mondatokban megfogalmazott szöveg lényegét megért.

Beszédkészség: A tanuló 

– ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdésekre néhány szóban vagy egyszerű mondatban válaszol; 

– tanult minta alapján egyszerű mondatokat mond, kérdéseket tesz fel; 

– megértési probléma esetén segítséget kér;

– tanult minta alapján egyszerű párbeszédben részt vesz.

Olvasott szöveg értése: A tanuló 

– ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott, néhány szóból álló mondatokat megért; 

– ismert nyelvi eszközökkel, egyszerű mondatokból álló rövid szövegben fontos információt megtalál; 

– nyelvi eszközökkel megfogalmazott, egyszerű mondatokból álló szöveg lényegét megérti.

Íráskészség: A tanuló ismert nyelvi elemekből álló rövid mondatokat helyesen lemásol. 
