PEDAGÓGUS (ÁLTALÁNOS MUNKAKÖRI LEÍRÁS)
A pedagógus feladatai általában:
· A pedagógus felelősséggel és önállóan a tanulók nevelése érdekében végzi munkáját. Munkaköri kötelezettségeinek tartalmát és kereteit a Közoktatási Törvény és a pedagógiai szaktárgyi útmutatók, módszertani levelek, az iskolai munkaterv, a nevelőtestület határozatai, továbbá az Igazgató, illetőleg a felettes szerveknek az Igazgató útján adott útmutatásai alkotják. Nevelő-oktató munkáját egységes elvek alapján, módszereinek szabad megválasztásával végzi.
· A pedagógus alaptevékenysége azokat a tanórai és tanórán kívüli teendőket foglalja magában, amelyek az intézmény rendeltetése szerint nevelő-oktató munkából az egyes munkaköröknek (tanító, tanár, napközis nevelő) megfelelő minden nevelőre kötelezően vonatkoznak.
· Közreműködik az iskolaközösségek kialakításában és fejlesztésében.

Alkotói módon részt vállal:

· a nevelőtestület újszerű törekvéseiből,

· a közös vállalások teljesítéséből,

· az ünnepélyek megemlékezések rendezéséből,

· az iskola hagyományainak ápolásából,
· a tanulók folyamatos felzárkóztatásából,

· a tehetséggondozást szolgáló feladatokból,

· pályaválasztási feladatokból,

· a gyermekvédelmi tevékenységből,

· a tanulók egésznapos foglalkoztatásának tervezéséből, szervezéséből, irányításából,
· a diák önkormányzat kialakításából,

· az iskolai élet demokratizmusának fejlesztéséből.

· tanítási (foglalkozási) órán minőségi munkát végez (felkészülés, szervezés, ellenőrzés, értékelés).

· Önképzés, továbbképzés, munkaközösségi munkában való aktív részvétel.

· Egyes adminisztratív és szervezési feladatok elvégzése, melyeket az intézmény nevelő-oktató munkája tesz szükségessé, illetve az érvényben lévő jogszabályok előírnak.
· Nevelő-oktató munkáját tervszerűen végzi, tanmenet alapján dolgozik. A tanmenet az Igazgató által meghatározott időpontban a munkaközösség-vezető véleményével, az igazgatónak jóváhagyásra bemutatja. Ha az alapdokumentumok nem változnak, a bevált tanmenetet- folyamatos kiegészítéssel – több éven át használhatja. Saját tanmenettel minden pedagógusnak rendelkeznie kell, melyet ellenőrzéskor kérésre be kell mutatni.
· Az írásbeli dolgozatokat, felmérő és témazáró feladatlapokat legkésőbb 8 napon belül kijavítja.
· Részt vesz az iskola szülői értekezletein, fogadóórát tart.

· Az intézmény egészére kötelezően háruló feladatok közül egyes teendőket, az intézményen belüli szakértelmen és az egyenlő teherviselés elvein alapuló munkamegosztás szerint – egy –egy pedagógus lát el.

Ezek a pedagógiai többletmunkák a következők lehetnek:

· Vezetők esetében a hatáskörükbe rendelt terület közvetlen pedagógiai, szakmai irányítása és ellenőrzése.
· Egyes, óraszámmal is kifejezhető feladatok (pl. korrepetálás, helyettesítés, énekkar vezetése, szakkörök, tanulmányi kirándulás, tanulókísérlet, tanulószoba, tábori ügyelet, stb.).
· Osztályvezetői, osztályfőnöki munka.
· Versenyekre való felkészítés.

A pedagógus kötelezettségei:

A pedagógus alapvető feladata a rábízott tanulók nevelése, tanítása. Ezzel összefüggésben az alábbi kötelességei vannak:
· A tanulók fejlődését figyelemmel kísérje és elősegítse.
· A szülőket és a tanulókat az őket érintő kérdésekről rendszeresen tájékoztassa, a szülőt figyelmeztesse, ha gyermeke jogainak megóvása vagy fejlődésének elősegítése érdekében intézkedést tart szükségesnek.

· A szülő és a tanuló javaslataira, kérdéseire érdemi választ adjon.

· Nevelő-oktató tevékenységében, a tanítás során a tájékoztatást és az ismereteket tárgyilagosan és többoldalúan nyújtsa.

· A gyermekek, tanulók, emberi méltóságát és jogait tartsa tiszteletben.

· Kötelesek betartani az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzat, az egyéb kapcsolódó szabályzatok, valamint a munkaköri leírások előírásait.
· Felelős a rábízott vagyontárgyak, eszközök védelméért, azok biztonságos és rendeltetésszerű használatáért, a balesetvédelmi oktatásokat a tanulóknál elvégezni, azokat megfelelően adminisztrálni.
· Köteles az észlelt, saját hatáskörében nem megoldható hiányosságokat haladéktalanul az igazgatónak jelenteni.

· Végre kell hajtani az oktató intézményben megnevezett függelmi felettesek utasításait.

A pedagógus jogai:

A pedagógus munkakörével összefüggésben az alábbi jogok illetik meg:

· A pedagógiai program alapján a tananyagot, a nevelés és tanítás módszereit megválaszthatja.

· A szakmai munkaközösség véleményének meghallgatásával megválaszthatja az alkalmazott taneszközöket, tankönyveket és tanulmányi segédleteket.

· Irányítsa és értékelje a tanulók munkáját.

· Minősítse a tanulók tudását.

· Hozzájusson a munkájához szükséges ismeretekhez.

· A nevelőtestület tagjaként részt vegyen az iskola pedagógiai programjának tervezésében és értékelésében, gyakorolja a nevelőtestület tagjait megillető jogokat.
· Szakmai ismereteit, tudását szervezett továbbképzésben való részvétel útján gyarapítsa, részt vegyen pedagógiai kísérletekben, tudományos kutatómunkában.

· Szakmai egyesületek képviseletében részt vegyen helyi, regionális és országos közoktatással foglalkozó testületek munkájában.

· Személyét, mint a pedagógusközösség tagját megbecsüljék, személyiségi jogait tiszteletben tartsák, nevelői, oktatói tevékenységét elismerjék.
· Ugyancsak jogosult e közirat alapján egyéb – jogszabály illetve a helyi önkormányzatok által nyújtott kedvezmények igénybevételére.

· Évenként, az adott év első napján érvényes minimálbér 75%-ának megfelelő hozzájárulást vegyen igénybe pedagógiai szakirodalom megvásárlásához.
